Pray for the Nations

Urdu in Australia



Population: 73,000 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Urdu in Belgium



Population: 9,700 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: Muzaffar Somro - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Urdu in Denmark



Population: 15,000 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Urdu in Germany



Source: Muzaffar Somro - Pixabay

Population: 23,000 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Urdu in Bahrain



Population: 67,000 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.01% Chr Adherents: 0.01%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Urdu in Canada**

Population: 150,000 World Popl: 2,161,000

Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Urdu in Fiji



Source: Muzaffar Somro - Pixabay

Population: 4,700 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: • Unreached

Evangelicals: 0.70% Chr Adherents: 3.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: Muzaffar Somro - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations

Urdu in Guyana



Population: 4,200 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu

Main Religion: Islam Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Urdu, Islami in Iran



Population: 92,000 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Urdu in Ireland



Population: 8,000 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Urdu in Mauritius



Population: 800 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.50%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: Muzaffar Somro - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Urdu in Norway**



Population: 35,000 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Urdu in Iraq



Population: 4,900 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Urdu in Malaysia



Population: 16,000 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations



Population: 7,900 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: Muzaffar Somro - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations

Urdu in Oman



Population: 70,000 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: Muzaffar Somro - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3 Source: Muzaffar Somro - Pixabay

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Urdu in Qatar



Population: 168,000 World Popl: 2,161,000

Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.01%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Urdu in Saudi Arabia



Population: 823,000 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: Muzaffar Somro - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Urdu in South Africa



Population: 15,000 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: Muzaffar Somro - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Urdu in Türkiye



Source: Muzaffar Somro - Pixabay

Population: 25,000 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Urdu, Muslim in Reunion



Population: 1,000 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other Main Language: Reunion Creole French

Main Religion: Islam

Status: • Unreached Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.50% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations

Urdu in Singapore



Population: 3,300 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00%

Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Urdu in Thailand**



Population: 7,500 World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: • Unreached

Evangelicals: 0.40% Chr Adherents: 0.50%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net





Source: Muzaffar Somro - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Urdu in United States Population: 537,000



Source: Muzaffar Somro - Pixabay

World Popl: 2,161,000 Total Countries: 24

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Urdu Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3